

# TAS Agro

Працюємо безпечно разом!

## ПОЛІТИКА У СФЕРІ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

**Група Компаній ТАС АГРО** є інтегрованою сільськогосподарською компанією і об'єднує підприємства трьох напрямків діяльності: виробництво сільськогосподарських культур; зберігання і переробка сільськогосподарських культур; виробництво молока.

**КОМПАНІЯ** активно відстежує та за необхідності впроваджує найкращі світові практики у цій сфері, модернізує виробництво і системи управління для досягнення показників світового рівня і постійного вдосконалення. Ми готові ділитися своїм досвідом з іншими компаніями та виступаємо за відкриту взаємодію з громадськістю в питаннях безпеки праці, охорони здоров'я та навколишнього середовища.

**КОМПАНІЯ** провадить діяльність і формує стратегію, базуючись на принципах стійкого розвитку і соціально відповідального бізнесу. Агрохолдинг ТАС Агро приділяє особливу увагу питанням безпеки праці, охорони здоров'я та навколишнього середовища. Для щоденної діяльності, а також при стратегічному плануванні ці питання завжди будуть пріоритетними порівняно з іншими аспектами бізнесу. Керівництво Компанії послідовно демонструє, що ця сфера важлива, встановлюючи все більш високі стандарти.



**КОМПАНІЯ** стверджує, що робота не може вважатися виконаною успішно, якщо при її виконанні постраждали люди. Тому кожна нештатна ситуація розглядається як можливість покращити системи управління. Робота з підвищення рівня захищеності людей і природи є постійним процесом, надалі ми будемо докладати максимум зусиль для покращення рівня захисту, акцентуючи увагу на своєчасній оцінці ризиків і профілактичних заходах. Ми прагнемо не тільки відповідати вимогам законодавства, а й вживати додаткових заходів, необхідних для зниження ризиків.

**Група Компаній ТАС АГРО** виконує задачі з суворим дотриманням «Принципів Групи Компаній ТАС АГРО у сфері безпеки праці, охорони здоров'я і навколишнього середовища».

## ПРИНЦИПИ у СФЕРІ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

**01** УСІ ТРАВМАМ, АВАРІЯМ ТА ЕКОЛОГІЧНИМ ІНЦИДЕНТАМ МОЖНА ЗАПОБІГТИ. ТОМУ ОСОБЛИВУ УВАГУ СЛІД ПРИДІЛЯТИ ПРОГНОЗУВАННЮ, ВИЗНАЧЕННЮ ДЖЕРЕЛ НЕБЕЗПЕКИ ТА ПРОФІЛАКТИЦІ.

БЕЗПЕКА ПРАЦІ, ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА СТОСУЄТЬСЯ КОЖНОГО СПІВРОБІТНИКА. КОЖНИЙ ПРАЦІВНИК ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ ДОТРИМУВАТИСЬ ПРАВИЛ БЕЗПЕЧНОГО ВИКОНАННЯ РОБОТИ. ВИКОНАННЯ ЦИХ ПРАВИЛ – ОБОВ'ЯЗКОВА УМОВА РОБОТИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ГРУПИ КОМПАНІЙ ТАС АГРО.

**02**

**03** КЕРІВНИКИ ВІДІГРАЮТЬ ПРОВІДНУ РОЛЬ У ПИТАННЯХ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ, ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА Й НЕСУТЬ ПОВНУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЕФЕКТИВНІСТЬ РОБОТИ В ЦІЙ СФЕРІ.

КЕРІВНИК ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ ВСТАНОВИТИ ЧІТКІ СТАНДАРТИ БЕЗПЕЧНОЇ РОБОТИ Й ДОВЕСТИ ЇХ ДО ВІДОМА КОЖНОГО ПРАЦІВНИКА. ПРАЦІВНИК ПОВИНЕН ЗНАТИ ДЖЕРЕЛА НЕБЕЗПЕКИ НА РОБОЧОМУ МІСЦІ, НАСЛІДКИ НЕКОНТРОЛЬОВАНОЇ ВЗАЄМОДІЇ З ДЖЕРЕЛАМИ НЕБЕЗПЕКИ І ЗАСОБИ ЗАХИСТУ. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА НАВЧАННЯ, ПЕРЕВІРКУ ЗНАТЬ І ВМІНЬ ПРАЦІВНИКІВ ПОКЛАДАЄТЬСЯ НА КЕРІВНИКА.

**04**

**05** ПРАЦІВНИК МАЄ ПРАВО НА БЕЗПЕЧНІ УМОВИ ПРАЦІ. ПРАЦІВНИК МАЄ ПРАВО ВІДМОВИТИСЯ ВІД ВИКОНАННЯ РОБІТ, ЯКЩО ВІН ВВАЖАЄ, ЩО ЙОГО ЖИТТЮ АБО ЗДОРОВ'Ю ЗАГРОЖУЄ НЕБЕЗПЕКА. ПРАЦІВНИК ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ НЕГАЙНО ПРОІНФОРМУВАТИ КЕРІВНИКА, ЯКЩО ВІН ВВАЖАЄ, ЩО ЙОГО ЖИТТЮ ТА ЗДОРОВ'Ю АБО ЖИТТЮ ТА ЗДОРОВ'Ю ІНШИХ ПРАЦІВНИКІВ ЗАГРОЖУЄ НЕБЕЗПЕКА. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПРАЦІ ПОКЛАДАЄТЬСЯ НА КЕРІВНИКА.

**05**

КОЖЕН ПРАЦІВНИК ЗОБОВ'ЯЗАНИЙ СВОЄЧАСНО ІНФОРМУВАТИ ПРО НЕШТАТНІ ПОДІЇ СВОГО БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО КЕРІВНИКА. ВИПАДКИ НАВМИСНОГО ПРИХОВУВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ТАКИХ ПОДІЙ РОЗГЛЯДАТИМЕТЬСЯ ЯК ГРУБЕ ПОРУШЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ДИСЦИПЛІНИ.

**06**

**07** АНАЛІЗ КОЖНОЇ ПОДІЇ – ЦЕ НАСАМПЕРЕД МОЖЛИВІСТЬ ПОКРАЩИТИ ЗАХИЩЕНІСТЬ ЛЮДЕЙ І НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА. УСІ ПОДІЇ ПОТРІБНО РЕЄСТРУВАТИ, ВИЗНАЧАТИ КОРИННІ ПРИЧИНИ ТА ВЖИВАТИ АДЕКВАТНІ ЗАХОДИ, ЩОБ ЗАПОБІГТИ ЇХ ПОВТОРЕННЮ.

**07**

**08** НЕОБХІДНО ВИЗНАЧАТИ ДЖЕРЕЛА НЕБЕЗПЕКИ Й ОЦІНЮВАТИ РИЗИКИ ПЕРЕД ТИМ, ЯК ДОПУСКАТИ ПРАЦІВНИКІВ ДО ВИКОНАННЯ ВИРОБНИЧОГО ЗАВДАННЯ. ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ОЦІНКИ Й АНАЛІЗУ ОБОВ'ЯЗКОВО ВИКОНУВАТИ ЗАХОДИ, ЩО ЗНИЖУЮТЬ РІВЕНЬ РИЗИКУ ДО ПРИЙНЯТНОГО.

ДЛЯ ЗНИЖЕННЯ ВПЛИВУ НА ЗДОРОВ'Я ПРАЦІВНИКІВ НЕОБХІДНО ПОСТІЙНО ПОЛІПШУВАТИ УМОВИ ПРАЦІ НА РОБОЧИХ МІСЦЯХ, ПРОВІДИТИ РЕГУЛЯРНІ ПРОФІЛАКТИЧНІ МЕДИЧНІ ОГЛЯДИ, ВПРОВАДЖУВАТИ БІЛЬШ ЕРГОНОМІЧНІ СПОСОБИ ВИКОНАННЯ РОБІТ. ОСОБЛИВУ УВАГУ НЕОБХІДНО ПРИДІЛЯТИ ПРОПАГАНДІ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ.

**09**

**10** НЕОБХІДНО ПІДТРИМУВАТИ ВИСОКИЙ РІВЕНЬ ГОТОВНОСТІ РЕАГУВАТИ НА НАДЗВИЧАЙНІ СИТУАЦІЇ (НС). КОЖНЕ ПІДПРИЄМСТВО МАЄ БУТИ ЗАБЕЗПЕЧЕНЕ ОБЛАДНАННЯМ І ПЛАНАМИ ДІЙ У ВИПАДКУ НС. УСІ ПРАЦІВНИКИ ПОВИННІ ЗНАТИ ПЛАН ДІЙ У ВИПАДКУ НС І ПРОХОДИТИ РЕГУЛЯРНУ ПЕРЕВІРКУ ЗНАТЬ.

**10**

У ПРОЦЕСІ ВИРОБНИЦТВА СЛІД ПРАГНУТИ ЗБЕРІГАТИ ТА ОПТИМАЛЬНО ВИКОРИСТОВУВАТИ СИРОВИННІ Й ЕНЕРГЕТИЧНІ РЕСУРСИ. НЕОБХІДНО ПРОВІДИТИ ЕФЕКТИВНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ МОНІТОРИНГ, НАМАГАТИСЯ ЗМЕНШУВАТИ ТА ПО МОЖЛИВОСТІ УСУВАТИ ВПЛИВ ДІЯЛЬНОСТІ КОЖНОГО ПІДПРИЄМСТВА НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ.

**11**

**12** ПРИ ПЛАНУВАННІ ДІЯЛЬНОСТІ КОЖНОГО ПІДПРИЄМСТВА Й УХВАЛЕННІ ІНВЕСТИЦІЙНИХ РІШЕНЬ СЛІД ОБОВ'ЯЗКОВО ПРОВІДИТИ ОЦІНКУ ПОТЕНЦІЙНОГО ВПЛИВУ НА БЕЗПЕКУ ЛЮДЕЙ ТА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. ДАНА ОЦІНКА ПОВИННА ВИКОНУВАТИСЯ РЕГУЛЯРНО НА ВСІХ ЕТАПАХ ПРОЄКТУ.

**12**

ЕФЕКТИВНА ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ Є НЕВІД'ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ ВЕДЕННЯ НАШОГО БІЗНЕСУ. УХВАЛЯЮЧИ УПРАВЛІНСЬКІ РІШЕННЯ, ЯКІ СТОСУЮТЬСЯ ПОТОЧНОЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, А ТАКОЖ ПРИ СТРАТЕГІЧНОМУ ПЛАНУВАННІ, НЕОБХІДНО ВСТУПАТИ У ВІДКРИТИЙ ДІАЛОГ І БРАТИ ДО УВАГИ ІНТЕРЕСИ НАСЕЛЕННЯ, ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ.

**13**

**14** БЕЗПЕКА РОБІТ, ЩО ВИКОНУЮТЬ ПІДРЯДНІ ОРГАНІЗАЦІЇ, Є ВАЖЛИВОЮ УМОВОЮ БЕЗПЕКИ І СТАБІЛЬНОСТІ НАШОГО БІЗНЕСУ. БЕЗПЕЧНЕ ВИКОНАННЯ РОБІТ ПІДРЯДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ Є ВАЖЛИВИМ КРИТЕРІЄМ ВІДБОРУ І ЗАПОРУКОЮ ПОДАЛЬШОЇ СПІВПРАЦІ. ІНІЦІАТИВА З ОРГАНІЗАЦІЇ ЕФЕКТИВНОЇ ВЗАЄМОДІЇ З ПІДРЯДНИКАМИ В ПИТАННЯХ БЕЗПЕКИ ЙДЕ ВІД КЕРІВНИЦТВА ПІДПРИЄМСТВ ГРУПИ КОМПАНІЙ ТАС АГРО.

**14**